

# CBA 刚开打, 史密斯就“炸”了

江锐 整理

一个又一个 NBA 大牌空降 CBA, 球迷们慨叹幸福来得太快! 早在 CBA 开打前, 就有圈内人士称 JR·史密斯是浙江队的一颗“定时炸弹”, 但令所有人没有想到的是, 这颗身价据称达到 300 万美元的“炸弹”爆炸得如此之快。虽然昨天下午 JR·史密斯在北京做检查后已经返回浙江, 并在昨晚与东莞队的比赛中登场亮相, 但如何管理这些外援“大牌”, 再次摆到了各家俱乐部的面前。

## 进展: 史密斯已与球队会合

昨日, 经过了在北京体育医院的详细检查, JR·史密斯的检查结果出来了, 据医生介绍, 史密斯只是靠近膝盖部位的肌肉有些轻微拉伤, 建议做理疗和按摩治疗, 1~2 天就基本无大碍了。在得知这个结果后, JR·史密斯表示: “我现

在感觉好多了, 医生告诉我, 我的伤势并不是非常严重, 我感觉自己休息一下就能很快恢复训练了。接下来我会马上回到浙江和球队会合, 我希望继续为浙江打完这个赛季。”

JR·史密斯昨天下午乘坐飞机返回

浙江和球队会合。浙江稠州职业篮球俱乐部董事长兼总经理赵兵介绍说, “我们会叫上俱乐部的老板, 包括主教练和球队的高层人员与史密斯一起进行一次面对面的交谈。在这之后, 会对 JR·史密斯擅自离队的行为作出一个处罚。”

## 起因: 擅自去北京检查伤情

20 日晚上, JR·史密斯在 CBA 处子秀与广东宏远的比赛中扭伤了右膝, 在没有通知俱乐部的情况下, 史密斯擅自到北京接受检查。对 JR·史密斯目中无人的耍大牌行为, 赵兵通过微博对 JR 提出了警告, 竟然引来了 JR 的恶语相向。

在北京落地后, JR·史密斯第一时间更新了微博: “我来到北京

看医生! 看看我的腿到底怎么了, 感谢你们的关心。”随后, 赵兵通过微博表示, 希望他能尽快归队。在看到赵兵的微博后, JR·史密斯毫不示弱, 他在微博上回应: “我的主要目的是恢复健康, 如果你不理解我的举动, 你这个总经理可以换人了!” 随后 JR 继续说道: “我也不想

离开, 我的目的是赢得胜利, 但前提是我是健康的。”

## 幕后: 俱乐部对他早就反感

JR 不职业的行为引来了浙江队内的一片炮轰声, 浙江助教刘维伟这样直言道: “这个人就是一个国际大骗子!” 其实除了刘维伟的言论, 在首轮比赛开始之前, 浙江方面已经表达了对 JR 难以管理的意思。比赛过后, 首先是主帅丁伟表示对于 JR 不注重团队的不满。

据浙江一位同行告诉记者, 俱乐部上下对 JR 早就心生反感了, 这位同行对记者透露道: “在赵兵眼里, JR 确实是有娇生惯养。在浙江队主场义乌, 球队让 JR 和其姐姐入住超五星酒店的套房, 6880 元一个晚上。酒店平时就没几个客人, 西餐厅的师傅经常就为 JR·史密斯一个人服务, 就是这样, JR 还经常对俱乐部提供的服务不满。”



# 顶呱刮“超级赢家”震撼上市

最高奖金 100 万, “买二送一”让你中奖乐不停

星报讯(高峰) 11月21日, 又一款用荧光墨印制的“顶呱刮”20元新票——“超级赢家”登陆我省彩市。据了解, “超级赢家”作为继“金银生辉”后的第二款荧光票, 不仅延续了荧光票的亮丽基因, 还调整了游戏玩法和票面设计, 而从普通票面中“亮”出来, 让彩民朋友爱不释手。

在玩法设计上, 每张“超级赢家”有 20 次中奖机会。刮开覆盖膜, 如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同, 即中得该号码下方所示金额; 如果出现一个指定的星星标志, 即中得该标志下方所示金额的五倍; 如果出现一个指定的元宝标志, 即中得刮开区内所示的 20 个金额之和。

值此新票“超级赢家”上市之际, 为回馈广大彩民长期以来对体彩顶呱刮的大力支持, 省体彩中心特推出顶呱刮“买二送一”活动, 从即日起到 12 月 10 日, 在此期间, 只要在我省任一体彩网点购买一张“超级赢家”和任意一款面值为 10 元的顶呱刮即开票, 即可获赠一张面值为 2 元的顶呱刮即开票。

## 超级大乐透奖池金升至 2.05 亿

星报讯(小李) 11月21日晚, 超级大乐透第 11137 期开奖, 由于一等奖空开, 奖池金再度突破 2 亿元。

大乐透第 11137 期开出的中奖号码为前区“02, 15, 18, 23, 31”, 后区“01, 02”。当期前区开出最大数字为“31”, 而小号仅开出号码“02”和“15”, 后区则是小号当

家, “01”和“02”组合成了当期的后区号码。正是这样一组号码导致了大奖的空开, 让彩民错过了中大奖的机会。

虽然一等奖无人中出, 当期超级大乐透还是贡献了 26 注二等奖, 每注奖金为 15.19 万元, 其中有 7 注进行了追加, 每注多得奖金 9.11 万元。当期我省

彩民也喜中一注二等奖。

当期开奖后, 超级大乐透奖池攀升至 2.05 亿余元的高位, 预计加上今晚开奖的第 11138 期的销量, 奖池很有可能再度攀升。也就是说, 彩民 2 元投注最高仍可中 1000 万元奖金, 3 元追加更可冲击 1600 万元巨奖。

## 足彩 10 周年特别节目今日首播

星报讯(大卫) 为庆祝中国足球彩票发行 10 周年, 增加体育彩票公益品牌和竞猜型彩票的推广力度, 今年 9 月至 11 月期间, 国家体彩中心联合中央电视台组织了“风云球王争霸赛”主题宣

传活动并录制了“足彩 10 周年专题电视节目”。

据悉, 足彩 10 周年专题节目《足彩十年, 竞彩绽放》将于 11 月 23 日 13:22 在中央电视台体育频道首播, 11 月 26 日

21:05 在中央电视台风云足球频道(数字频道)重播。“足彩 10 周年—风云球王争霸赛”主题活动纪录片《足球华彩》将于 11 月 26 日 20:30 在央视风云足球频道播出。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 铜陵彩民真幸运 中了万元又喜得酒

星报讯(马哲伍) 全国联网体育彩票排列 3 第 11309 期 11 月 12 日开奖, 开奖号码 7+7+3。铜陵 13904 销售点一彩民以小复式票中本期直选 10 注, 获得奖金 10000 元。幸运彩民除了按照规定中得奖金 1 万元外, 还喜得天柱山徽酝原浆酒一箱(4 瓶)。该彩民是活动开始以来, 领酒最多的彩民。

据悉, 铜陵分中心近期开展“中体彩大奖 饮天柱美酒”活动, 凡在铜陵市(2011 年 11 月 9 日~2011 年 12 月 31 日)所有电脑体育彩票销售网点和社会网点购买的中国体育彩票均有机会获得美酒大礼(共计 800 瓶, 赠完为止), 电脑体育彩票单张满 10 元(含)以上, 即开彩票面值不限(竞彩玩法不参加本次活动)。

你中奖我有礼: 单张彩票中奖 1000 元~3000 元, 送天柱山宜配原浆酒一瓶; 单张彩票中奖 3001 元~5000 元, 送天柱山宜配原浆酒两瓶; 单张彩票中奖 5001 元~100000 元, 送天柱山宜配原浆酒一箱; 单张彩票中奖 100001 元以上, 送天柱山宜配原浆酒两箱。